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Bylo přijato nové stanovisko k modelům příjmu zemského digitálního 
televizního vysílání pro společné televizní antény (STA) 
 
Praha, 10. prosince 2008 --- Národní koordinační skupina pro digitální vysílání v České 
republice (NKS) vydala aktuální doporučení k úpravám společných televizních antén 
(STA) při přechodu na digitální televizní vysílání.  

V návaznosti na původní doporučení Národní koordinační skupiny pro digitální vysílání v 
České republice (NKS) ke společným televizním anténám (STA) v rámci přechodu na 
digitální televizní vysílání z jara roku 2007 byla ve spolupráci s odborníky a na základě 
dalších praktických zkušeností z reálných podmínek letos na podzim provedena aktualizace 
dokumentu. Dokument vznikl v rámci práce Technické skupiny NKS a to ve spolupráci 
s předními odborníky z oboru.  

Pracovní skupina identifikovala základní modely řešení příjmu signálu zemského digitálního 
TV vysílání DVB-T prostřednictvím společných televizních antén (STA) a prakticky popsala 
hlavní zásady provedení úprav. Každá společná anténa je však podle rozsahu, provedení, 
příjmových podmínek, kvality servisu a hlavně stáří silně individuální zařízení. Způsob 
přechodu na distribuci digitálního signálu prostřednictvím STA nelze proto  řešit zcela 
univerzálně, ale v závislosti na konkrétních podmínkách. Zobecnění modelů řešení je 
připraveno jako doporučení pro servisní společnosti, i jako podklad zajišťující základní 
informovanost obyvatel. 

Dokument je spolu s dalšími důležitými informacemi součásti státního informačního webu 
www.digitalne.tv, který již týden slouží laické i odborné veřejnosti jako průběžně 
aktualizovaný zdroj informací nezbytných pro praktické řešení přechodu na digitální televizní 
vysílání Digitální vysílání definitivně v ČR nahradí dosavadní limitované zemské analogové 
televizní vysílání  a to do roku 2011, v některých lokalitách do léta 2012. 

V uplynulých dnech byla kromě webu, v rámci startující informační kampaně před vypnutím 
analogu na území části Prahy v dubnu 2009, zprovozněna také  bezplatná  informační 
telefonní linka 800 90 60 30, která je v provozu v pracovních dnech od 8 do 19 hodin. 
Informační kampaň bude poprvé gradovat k době ukončení zemského analogového 
televizního vysílání koncem dubna 2009 na území Prahy. 
 
 
 
Vláda České republiky uložila usnesením č. 485 ze dne 28.4. 2008 o nařízení vlády o stanovení Technického plánu přechodu 
zemského analogového televizního vysílání na zemské digitální televizní vysílání (Technický plán přechodu) ministru vnitra 
připravit ve spolupráci s předsedou Národní koordinační skupiny pro digitální vysílání v České republice návrh na provedení 
informační kampaně a předložit jej vládě k informaci do 31. května 2008 a zajistit ve spolupráci s předsedou Národní 
koordinační skupiny pro digitální vysílání v České republice provedení informační kampaně způsobem a v termínech 
stanovených v nařízení vlády podle bodu I a II/1 tohoto usnesení. 
Kampaň je financována podle zákona č. 304/2007 Sb., podle jehož ustanovení Česká televize ukládá určenou část výnosu 
z reklam na svůj zvláštní účet, který zřídila a který spravuje. Dvě třetiny prostředků uložených na tomto účtu používá Česká 
televize na podporu a rozvoj zemského digitálního televizního vysílání v České republice, zejména na rozvoj a provoz 



multiplexu veřejné služby podle zákona o České televizi, ostatní prostředky uložené na tomto účtu používá na správu a 
digitalizaci archivu České televize; dále hradí z tohoto účtu prokázané účelně vynaložené náklady spojené s výběrem a se 
správou výnosů z reklam. Česká televize sestavuje na každý kalendářní rok návrh rozpočtu tohoto účtu a předkládá jej ke 
schválení vládě vždy do 31. října předchozího kalendářního roku.  
Návrh rozpočtu zvláštního účtu České televize na rok 2008 schválila vláda usnesením č. 410 ze dne 16.dubna 2008. Česká 
televize uzavřela s Ministerstvem vnitra ČR za spoluúčasti Národní koordinační skupiny smlouvu o spolupráci, podle níž 
uzavírá smlouvy s třetími osobami na služby při zajištění informační kampaně a proplácí je ze zvláštního účtu.  
 
Kontakt:  

Národní koordinační skupina (NKS) 
Náměstí Hrdinů 3  
140 21 Praha 4  
tel: +420 974 816 282  
e-mail: nks@mvcr.cz 


